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Η Elval, ο τομέας έλασης αλουμινίου της ElvalHalcor, ήταν περήφανος χορηγός στο 11ο Διεθνές 

Συμπόσιο Αλουμινίου 2023, ενώ παράλληλα έδωσε δυναμικά το παρών με τη συμμετοχή της στη 

φετινή έκθεση ALUEXPO, τη δεύτερη μεγαλύτερη έκθεση αλουμινίου της Ευρώπης και την 

κορυφαία έκθεση αλουμινίου της Ευρασίας. 

 

Το διεθνές Συμπόσιο Αλουμινίου, διοργανώθηκε από κοινού από την Τουρκική Ένωση 

Βιομηχάνων Αλουμινίου (TALSAD), το ερευνητικό κέντρο TUBITAK Marmara και το Κέντρο 

Εκπαίδευσης Μηχανικών Μεταλλουργίας και Τεχνολογίας Υλικών METEM-UCTEA. Το Συμπόσιο 

πραγματοποιήθηκε 12-14 Οκτωβρίου 2023 στο εκθεσιακό κέντρο της Κωνσταντινούπολης 

(Yeşilköy) και συγκέντρωσε κορυφαίες εταιρίες, ηγέτιδες του κλάδου από όλο τον κόσμο. 

 

Επιπρόσθετα, το Συμπόσιο συνέπεσε τόσο από άποψη τοποθεσίας όσο και χρονικά με την 

ALUEXPO 2023 - 8η Διεθνή Έκθεση Τεχνολογίας, Μηχανημάτων και Προϊόντων Αλουμινίου. Η 

ALUEXPO συγκέντρωσε 2.393 διεθνείς και 10.008 τοπικούς επαγγελματίες του κλάδου, 

παρέχοντας μια πλατφόρμα που συνέδεσε ως γέφυρα τη βιομηχανία αλουμινίου με τον 

ακαδημαϊκό κόσμο και ενθάρρυνε την ανταλλαγή πρωτοποριακών επιστημονικών και 

τεχνολογικών επιτευγμάτων, που πρόκειται να διαμορφώσουν ολόκληρο τον τομέα του 

αλουμινίου. 

 

Κατά τη διάρκεια της έκθεσης ALUEXPO, η εμπορική ομάδα και η εξειδικευμένη ομάδα Έρευνας 

και Ανάπτυξης της Elval, μαζί με τη Symetal (θυγατρική εταιρία του κλάδου αλουμινίου της 

ElvalHalcor) και τον τοπικό της αντιπρόσωπο, Base Metal, παρουσίασαν τα πρωτοποριακά 

προϊόντα και τις λύσεις έλασης αλουμινίου υψηλής προστιθέμενης αξίας, στο περίπτερο H1-

E140. 

 

Η Elval, μέσω της συμμετοχής της σε διεθνείς διοργανώσεις υψηλού κύρους, έχει την ευκαιρία 

να παρουσιάζει τις σύγχρονες λύσεις αλουμινίου που διαθέτει, ενώ παράλληλα αναπτύσσει 

ισχυρούς δεσμούς με πελάτες και συνεργάτες, επεκτείνοντας το ισχυρό παγκόσμιο εμπορικό της 

δίκτυο. 

 

 

Σχετικά με την Elval: 

Η Elval αποτελεί τον τομέα έλασης αλουμινίου της ElvalHalcor Α.Ε. και είναι μια από τις 

κορυφαίες εταιρίες του κλάδου αλουμινίου, σε παγκόσμιο επίπεδο και η μοναδική στην Ελλάδα. 

Για σχεδόν 50 χρόνια, η Elval αναγνωρίζεται ως ένας αξιόπιστος συνεργάτης και πρωτοπόρος 

παραγωγός προϊόντων αλουμινίου, με ευρύ χαρτοφυλάκιο προϊόντων υψηλής ποιότητας, για 

αγορές όπως η συσκευασία, οι κατασκευές, η ναυπηγική, η αυτοκινητοβιομηχανία, η ενέργεια, 

οι βιομηχανικές εφαρμογές και η θέρμανση – ψύξη - κλιματισμός (HVAC). Για περισσότερες 

πληροφορίες για την Elval, παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.elval.com 


